

Während der fotografieren wir u. a. Teilnehmer der Veranstaltung zum Zwecke der Veröffentlichung auf den Webseiten der Otto-von-Guericke-Universität Magdeburg, in den sozialen Netzwerken und in Printmedien.
Sie können bei Vorliegen besonderer Gründe selbstverständlich von Ihrem Widerspruchsrecht It. Art. 21 DSGVO Gebrauch machen. Wenden Sie sich dazu an verantwortliche Stelle oder die Datenschutzbeauftragte. Weitere Informationen finden Sie auf der Webseite.
Datenschutzinformation nach Art. 14 DSGVO
<b>Verantwortlicher:</b> , Otto-von-Guericke-Universität Magdeburg, Fakultät für Informatik
magaessarg, randitat iai innermatin
Datenschutzbeauftragte: Rita Freudenberg, datenschutz@ovgu.de
Zweck/Kategorien personenbezogener Daten: Anfertigen von Fotos von Teilnehmern der
( der Otto-von-Guericke-Universität Magdeburg) und deren
Veröffentlichung auf den Webseiten der Otto-von-Guericke-Universität Magdeburg sowie in den sozialen Netzwerken und in Printmedien zum Zwecke der Öffentlichkeitsarbeit und Darstellung der Fakultät für Informatik der Otto-von-Guericke-Universität Magdeburg.

Rechtsgrundlage: Art. 6 Abs. 1 Satz 1 lit. e) DSGVO - zur Wahrnehmung einer Aufgabe, die im

öffentlichen Interesse liegt (Öffentlichkeitsarbeit der Universität)